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Ефективність використання сільськогосподарських земель потребує 

застосування взаємо узгодженого комплексного підходу, зважаючи на суттєві 

зміни нинішньої системи та умов землекористування. Система раціонального 

використання земельних ресурсів включає: економічну групу (здійснення 

заходів охорони від виснаження ґрунтів та підвищення рівня родючості) та 

екологічну групу (забезпечення заходів охорони земель від можливого 

забруднення та його попередження). 

Підвищення ефективності використання земельних угідь є основною 

задачею у сільському господарстві у вигляді збільшення об’єму виробленої 

продукції з земельної одиниці в умовах економічної доцільності. Отже, 

ефективність використання земельних угідь тісно пов’язана з поняттям 

прибутковості використання даної площі. Оптимальний розмір площі земель 

для проведення оцінки ефективності в середньому дорівнює 1 га. 

Таким чином, ефективність використання земельних угідь – це 

комплексний процес, що базується на результатах після аналізу багатьох 

чинників та показників, що супроводжують процес обробки землі. Різноманітні 

чинники та їх вплив зумовлюють різні бачення вчених, по оцінці ефективності 

використання земельних угідь. Варто підкреслити, що саме поняття 

«ефективність» також може носити різний відтінок: екологічний, економічний, 

соціальний, тощо. 

Для ефективного використання земельних угідь рекомендується 

впроваджувати концепцію поліпшення родючості ґрунтів; посилення 

концентрації та інтенсифікації виробництва, виробничо-галузева структура 
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виробництва, державне регулювання останнього й реалізації продукції та 

підтримка виробників 

Встановлено, що агрохімічна бальна оцінка земель виявила рівень якості 

ґрунтів у сільськогосподарських підприємствах. Вона тісно пов’язана із рівнем 

урожайності усіх сільськогосподарських культур, а тому має 

використовуватись при плануванні розвитку економіки землеробства в області. 

Підвищення економічної ефективності функціонування аграрних 

підприємств тісно пов’язано з ефективним використанням земельних ресурсів 

та залежить від впливу на неї факторів внутрішнього і зовнішнього середовища. 

Такими факторами є поліпшення родючості ґрунтів; посилення концентрації та 

інтенсифікації виробництва, виробничо-галузева структура виробництва, 

державне регулювання останнього й реалізації продукції та підтримка 

виробників. 

Обґрунтовані методологічні, методичні та наукові підходи, оптимальна 

регіональна стратегія та концепція земельного менеджменту нададуть змогу 

забезпечити раціональне використання, відновлення та охорону земельних 

ресурсів досліджуваного регіону та країни. 

Здійснивши екологоекономічний аналіз землекористування в Україні, 

можна зробити висновок, що незадовільний стан сільськогосподарських угідь 

свідчить про невідкладність заходів щодо екологічного оздоровлення земель, 

необхідність найшвидшого запровадження і широкого використання у 

виробництві екологобезпечних, природоохоронних і ресурсозберігаючих 

технологій. 

Вирішення екологічних проблем раціонального землекористування 

повинно забезпечуватись на основі комплексноландшафтно-екологічного 

підходу організації сільськогосподарського землекористування при 

максимальному використанні потенційних можливостей навколишнього 

середовища, без порушення при цьому гармонії суспільства і природи. 
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